

Erratum

Distribution, abundance and mortality of cod and haddock eggs and larvae on Georges Bank in 1995 and 1996

David Mountain*, Peter Berrien, John Sibunka

Mar Ecol Prog Ser 263: 247–260, 2003

- On page 249, Eq. (2) was incorrect. The equation should read:

$$M = -\ln(N_t/N_0)/t \quad (2)$$

- On page 259, Table 3, the exponents in the column headings were incorrect. The correct table is shown here:

Table 3. *Gadus morhua* and *Melanogrammus aeglefinus*. Number of hatched eggs, number of 1 yr old recruits to stock from those eggs, and ratio of recruits to hatched eggs, for cod and haddock in 1995 and 1996

Species	Year	Recruits ($\times 10^{-3}$)	Eggs ($\times 10^{-11}$)	Ratio ($\times 10^5$)
Cod	1995	6246	3.02	2.1
	1996	6456	3.73	1.7
Haddock	1995	9908	1.65	6.0
	1996	19530	3.66	5.3

*Email: dmountai@whsun1.wh.who.edu